

2011年5月1日《刑法修正案八》,醉酒驾车正式入刑开始实施。6月1日,新法实施后刚满月,各省市都相继公布了酒驾第一人,引起了人们的广泛关注。

酒驾入刑,宽严相济

——访烟台首位中国百强大律师孙学虹

专刊记者 张辉

6月1日,记者在位于烟台市莱山区港城东大街的第三城国际大厦,采访到了刚刚荣获中国百强大律师称号的广耀律师事务所主任孙学虹。第一次见到孙学虹,记者强烈感觉到她作为职业律师的稳重干练,又富有成熟女性的时尚大方、端庄秀丽的气质。作为中国百强大律师,孙学虹却丝毫没有大律师的架子。

“百强功夫”来自深厚功底

在交谈中,孙学虹直率地告诉记者,她是通过自学考试从中国政法大学法律专业毕业,山东大学法学本科毕业。在专科、本科的自学考试生涯中,孙学虹逐渐养成坚韧刚毅的性格,大学毕业后,孙学虹又自费几十万元到北京最权威的法学培训基地,经最权威的立法专家及名校权威教授亲自授课、指导。其中在刑法、民法、刑事诉讼法、民事诉讼法、国际经济法等方面受到了韩玉胜教授、李仁玉教授、洪道德教授、常英教授、张丽英教授等法律界知名专家学者的真传。掌握了扎实

及深厚的法律功底,在多年的法律工作中有着丰富的办案经验。

5月份,在北京揭晓的2010年度“中国百强大律师”评选中,孙学虹成功入选,这和她平时对工作执着的追求和孜孜不倦地刻苦钻研业务知识是分不开的。

酒驾入刑“门槛观”

在采访中记者了解到,孙学虹在日常工作生活中,待人真诚,对事业有着执着的追求,吸引了许许多多与其性格相投的朋友,让孙学虹的律师事业如虎添翼,在很短的时间内就在业内取得了飞速发展。

长期以来,孙学虹以实际行动维护法律公平和正义,保护当事人合法

权益。对于醉酒驾车入刑,孙学虹告诉记者:“根据《刑法修正案八》,醉酒驾车正式入刑,此修正案于2011年5月1日起正式实施。新法实施后,各省市陆续公布了酒驾第一人,引起了人们的广泛关注。与之相比,高晓松酒驾案为全国人民所关注,其判决更是显示了刑法实施的力度,国家重视和保护人民生命健康的决心。”

孙学虹说,酒驾入刑还具有重大的理论意义,它体现了国家一再强调的宽严相济的刑事政策。对涉及危害人民生命健康的行为入刑门槛降低,积极预防重大事故的发生,但同时又规定较轻的刑罚,给行为人以悔过的机会,体现了人道主义的理念。



孙学虹在中国百强大律师颁奖现场

◆ 嘉宾点评

重在事前预防

采访最后,孙学虹说:“酒驾入刑,与发生事故造成损害后入刑相比,在保护人民的生命健康方面起到了更加积极的作用。更为难得的是这不是事后的补救,而是事前的预防,体现我国刑法理念的重大转变。刑法是用来保障社会

稳定和人的生命健康及财产等合法权益的,事后的惩罚固然可以彰显刑法对危害社会行为的否定评价,但是合法权益的损失不会因此而减低,尤其是生命的灭失,更是无法挽回,可见预防才是最大的保护。”



山东广耀律师事务所
Shandong Guangyao Lawyer Firm

山东广耀律师事务所

服务理念: 诚信服务 维护正义 务实求新 团结共赢

业务范围

山东广耀律师事务所服务范围覆盖各种诉讼业务、民事、刑事、行政诉讼、各种非诉讼业务、法律顾问、劳动争议、各种法律事务咨询、策划

地址: 山东省烟台市莱山区港城东大街588号
(第三城国际大厦10楼1001室)

联系电话: 0535-6892680

传真: 0535-6896559

网址: <http://www.sdguangyaolawyer.com/>

